

2019年6月17日

株主の皆様へ

福岡市早良区東入部五丁目 15 番 7 号  
 株式会社 ヤマウ  
 代表取締役 小 嶺 啓 藏  
 社 長

## 「第 62 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第 62 回定時株主総会招集ご通知」に一部誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

## 記

## 【訂正箇所】

「第 62 回定時株主総会招集ご通知」 添付資料 26 ページ

## 連結注記表

(金融商品に関する注記)

## 2. 金融商品の時価等に関する事項

(訂正前)

(単位：千円)

	連結貸借対照表 計上額 (*)	時価 (*)	差 額
(6) 長期借入金 (1年以内に返済予定のもの を含む)	(2,387,101)	<u>(2,465,710)</u>	<u>78,609</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	連結貸借対照表 計上額 (*)	時価 (*)	差 額
(6) 長期借入金 (1年以内に返済予定のもの を含む)	(2,387,101)	<u>(2,405,227)</u>	<u>18,126</u>

(訂正箇所には下線を表示しております。)

当社 WEB サイトに掲載いたしております「第 62 回定時株主総会招集ご通知」についても、本日付で訂正しております。

以 上